

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



心中的老师

大同市实验小学文翰分校三(7)班 孙荟玲

老师像春天的微风，把新意吹给我们，助人成长；老师像春蚕，勤劳智慧，乐于奉献；老师像蜡烛，燃烧自己，照亮别人……而我觉得，老师像一只展翅高飞的雄鹰，教会我们飞翔。

老师有雄鹰一样敏锐的双眼。

今年我升三年级，妈妈送给我一支热可擦钢笔，我视它如珍宝一般。只要上了“战场”，它就是我最趁手的“兵器”。即使没什么事，我也会偷偷摸一摸我的宝贝。正所谓“登高望远天地阔”，在三尺讲台上注视着每个小朋友一举一动的雄鹰老师，监测到了我的小动作，向我投来锐利的目光，吓得我一动不动。她径直走过来，就这样，我的钢笔和我说“拜拜”了。看着目光尖锐的“雄鹰”老师离去的背影，我流下了伤心、悔恨的泪水。

老师如同展翅飞翔的雄鹰妈妈，护我们成长，教我们飞翔。

在学习知识方面，老师对我们要求特别严格。每节课老师教我们认生字、标段落，让我们积累好词好句。在课堂上，她耐心地引导我们回答每一个问题，只要老师讲过的知识，大家都牢记在心。两年来，我学会了很多学习方法。生活中，老师还教会我们许多做人的道理，现在我和同学们都热爱学习、喜欢读书。感谢老师教会我“飞翔”的本领，让我在知识的天空尽情翱翔。

这就是我的雄鹰老师，我也要向老师学习，学好本领，将来为祖国建设添砖加瓦。

平城区10校五(2)班 李晨毓

她像勤劳的蜜蜂，扑扇着透亮的小翅膀，穿梭在花丛中采蜜，不辞辛劳；她早出晚归，从不偷懒懈怠，一直任劳任怨；她无时不刻不在辛勤劳动，他们默默付出不求回报。

这样的蜜蜂，我很喜欢，而像蜜蜂一样的张老师，在我的小学生活中，为我增添了浓墨重彩的一笔。

不辞辛劳

小测试过后，个别同学的成绩不理想，他们把头深深地埋在臂弯里，既难过，又自责。张老师仿佛看出了他们的心思，“一次失败不可怕，你们有信心跟着老师变优秀吗？”张老师和风细雨地进行鼓励。自那以后，张老师总是利用课余时间，帮助学习上有困难的同学，她不惜牺牲自己的休息时间，一遍一遍

像蜜蜂一样的老师

耐心地给他们讲解难题。

任劳任怨

张老师像蜜蜂一样，每天都在忙碌着，却没有一声抱怨。张老师每天早晨7点前来到学校，晚上常常7点后都回不了家。清早，当同学们正在早读，教室里有老师忙碌的身影；夜深人静时，总有一个房间每天都在默默地批改作业。开学前，我们班调到二楼教室，张老师一个人忙前忙后，把教室打扫得干干净净，桌凳摆得整整齐齐。老师像蜜蜂一样任劳任怨、埋头苦干。

默默奉献

有一次，同类题我做错了不知多少遍，老师讲了又讲，我仍然不明白解题的思路。怀着忐忑的心情，我敲开了张老师办公室的门。听完我的叙述后，张老师并没有不耐烦，而是低头写下了解题思路。她拿起



纸对我笑着说：“我知道你是个聪明的孩子，这道题我没有做出答案，只给一点思路，看看你敢不敢挑战一下自己？”有了思路之后，这道题瞬间变得简单起来。很快，我就把这道题做了出来。我激动得想要跳起来！如果没有老师一遍一遍地耐心讲解，如果没有老师为我打开思路，可能我已经放弃这道题了。

可爱可敬的张老师，她像一只勤劳的蜜蜂，在美丽的花园中不断采撷，默默奉献。

大同市实验小学六(10)班 李沛阳

“粽子香，香厨房。艾叶香，香满堂。艾条插在大门上，出门一望麦儿黄。”我从仲夏的梦中醒来，惺忪中瞅见房前的青草里，缀满昨夜露珠的清香……



粽是故乡甜

奶奶细碎的脚步踏散了清晨的幽静，我想在微风中赖床，而端午的童谣在奶奶的厨房中吟唱，睡意便在清光中悄然飘去。

端午的香，香在粽叶。浸过一夜的粽叶有着一种清香，在奶奶的手里，香味是会生长的：一卷一折间，三片粽叶形成的斗已托在掌心，加入白的，胀盈了的米，点入红的枣，再盖上一层米，加入了这红白的馅，配了这墨绿的皮。粽子，便由此而生。

上笼蒸，每每此时，淡淡的清香便会转化为舌尖的舞者，入口

总会带来不一样的惊喜。我不喜吃枣，奶奶便用筷子挑出枣，“莫要吃多了，小孩吃了肚胀……”说着，又从盘里夹出一个粽子，笑着看我吃下。

岁月流转，时光匆匆。这两年，我吃过红枣粽、蜜枣粽、卤蛋粽、鲜肉粽、干果粽……各种口味、各种怪状。而我却倍加珍惜回到家乡，与奶奶品尝三叶粽的时光与味道。再回家乡，家人团聚，我总会为奶奶倒水、捶背，打扫房间。

“你长大了……”奶奶笑着道。

